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Хід деяких технологічних процесів супроводжується утворенням великої кількості 

пилу навіть за нормальних умов. Висока концентрація дрібно зважених часток органічного 

походження у повітрі може призвести до вибуху у приміщення або до появи ознак типових 

та нетипових захворювань у людей, які протягом довгого часу знаходяться у цьому 

приміщенні. Отже, задача осадження пилу для забезпечення комфортних умов праці, роботи 

обладнання та підвищення стану пожежної безпеки в на об’єктах промисловості є 

актуальною задачею. 

Проаналізуємо які на теперішній час існують ефективні методи осадження завислого 

пилу: 

- гравітаційне осадження; 

- осадження під впливом відцентрової сили; 

- осадження в електричному полі; 

- інерційне осадження; 

- ефект зачеплення; 

- вологе очищення. 

При гравітаційному осадженні частинки пилу осідають під дією сили тяжіння. Для 

цього необхідно штучно створити відповідний режим руху запиленого повітря в апараті з 

урахуванням розміру частинок, їх густини тощо. 

Інерційне осадження засноване на тому, що пилові частинки і оточуюче середовище 

через значну різницю щільностей мають різну інерцію. Пилові частинки, рухаючись за 

інерцією, відокремлюються від газового середовища. Що дозволяє їх зібрати і відокремити 

від повітря. 

Осадження пилу під впливом відцентрової сили відбувається при криволінійному русі 

пилогазового потоку. Під дією відцентрових сил, що виникають, пилові частинки 

відкидаються на периферію фільтруючого апарату і там осаджуються. 

При використанні ефекту зачеплення пилові частинки, перебувають у зваженому стані 

в повітряному (газовому) середовищі і прогоняються по вузьких звивистих каналах і порах 

де і затримуються. Це є класичний принцип дії механічних фільтрів. 

Осадження в електричному полі. Проходячи електричне поле, пилові частки 

заряджаються. Після цього починається рух заряджених часток до електродів протилежного 

знака. В результаті спостерігається накопичення пилу на електродах. За таким принципом 

будуються електростатичні фільтри. 

Під час вологого очищення здійснюється змочування поверхні елементів 

фільтрувальних апаратів водою або іншою рідиною, що сприяє затриманню частинок пилу 

на цій поверхні. Або об’єм фільтрувальної камери насичується дрібнороспиленою вологою. І 

ці краплі стають осередками «злипання» часток пилу, які потім, під дією сил тяжіння 

осідають у нижній частині камери. 

Кожен з вказаних методів має свої переваги та недоліки. Але найбільш 

розповсюдженою проблемою при будові систем очищення повітря від пилу є значні 
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габаритні розміри апаратів, та проблематичність створення мобільних засобів, навіть з 

незначною продуктивністю роботи. Що потребує значних капіталовкладень при обладнанні 

системою очищення повітря в кожному приміщенні, процеси в якому супроводжуються 

інтенсивним утворенням пилу. Крім того монтаж стаціонарних систем очищення повітря 

передбачає підведення комунікацій для подачі, води, повітря або іншого робочого 

середовища. 
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